

# 汽车消费券咋用？权威解读来了

## 第一批购车消费者资料上传时间截至10月31日

5月22日以来,我省分三批次出台了汽车促消费政策,各批次政策既保持了消费券发放标准一致,又考虑每批次财政部门促消费政策资金额度,对消费券领取方式作出相应调整,具有相对独立性。近期,部分消费者致电了解山东省汽车促消费政策有关情况,针对消费者集中反映的问题,记者采访了市商务局相关负责人,对各阶段汽车促消费政策进行解读。

### 5月22日至6月30日 购车消费券怎么领取?

该时间段购车消费者享受我省第一批汽车促消费政策,我省未对各市促消费政策额度作出规定,在此期间购车(以发票开具时间为准,下同)的消费者,均可领取汽车消费券,资料上传时间截止到10月31日。目前,仍未上传资料或资料需要修改的消费者,请务必抓紧时间,过期将无法领取消费券。

### 7月份购车消费券怎么领取?

7月份购车消费者享受我省第二批汽车促消费政策,省里分配淄博市当月汽车消费券额度为1200万元。由于政策资金有限,消费券领取调整为按照上传云闪付APP资料成功的先后顺序,先到先得、领完为止。截至2022年7月31日16:44,1200万元消费券额度已经使用完毕,不再受理7月份购车消费者资料上传,个别在此时间后新上传的用户资料将被退回。对于部分消费者增加消费券额度诉求,虽经积极争取,但尚无资金来源。

### 8月份以后 购车消费券怎么领取?

8月份至年底购车消费者享受我省第三批汽车促消费政策,将根据省里分配淄博市汽车促消费资金,逐月确定汽车消费券额度,其中,8月份汽车消费券额度为450万元,请广大消费者随时关注市商务局网站和微信公众号。需要特别提醒消费者,由于省分配淄博市消费券额度有限,按照省汽车促消费政策标准,并非所有消费者都能得到消费券,消费者于8月当月购车后,9月18日10:00开始首先要抢得消费券资格券,才能上传资料领取消费券,无资格券无效。

### 8月汽车消费券资格券 怎么发放?

9月18日10:00,针对8月购车的消费者发放汽车消费券资格券。消费者实名注册云闪付后,登录汽车消费券—淄博市—乘用车—8月份购车资格券,根据购车价格对应的资格券金额领取资格券。(特别提示:云闪付

注册人必须与购车落户人为同一人,否则无资格抢汽车消费券资格券,也无法上传资料。8月消费券资格券只针对发票开具时间为8月的消费者,其他月份购车消费者抢得8月资格券无效。9月购车,汽车消费券资格券发放时间为10月份,以此类推)

### 8月汽车消费券资格券 金额是多少?

8月汽车消费券资格券金额与前期标准一致,区分价格区间、车型分别发放2000至6000元不等,报废换新的增发1000元。消费者须按购车发票金额所在区间抢对应的消费券资格券,如所抢资格券金额与购车发票金额对应的补贴金额不符,该资格券无效。报废车换新车的,报废旧车时间要与购买新车时间在同一个月。例如:消费者购燃油车,发票23万元,其只能抢5000元资格券,其抢得其他金额资格券均无效;消费者购新能源车,发票15万元,其只能抢4000元资格券,其抢得其他金额资格券均无效。

### 抢得8月份资格券后, 资料上传时限是多久?

当月购车消费者上传资料时间截止到次月底,修改资料时间顺延一周,过期后云闪付APP不再受理资料上传和修改。例如:8月购车消费者,9月18日抢得消费券资格券后,9月21日开始上传资料,上传时间截止到9月30日,修改资料时间截止到10月7日,以此类推。

### 对已审核通过的消费券 什么时间发放?

由于消费券涉及省级政策资金,需要履行省、市审核和审计等程序。目前,5至7月份的汽车消费券还在上传材料和审核材料阶段,已审核通过的消费券,由于没有集中审计,尚未发放。淄博市将在材料审核、审计完毕,财政资金到账后,统一以云闪付红包形式发放消费券资金,届时将统一发布公告。已经复审通过的消费者,请耐心等待。

大众日报淄博融媒体中心  
记者 王莉莉

## 张店东二路 将升级改造

淄博9月17日讯 近日,淄博市公共资源交易网发布东二路(张钢北路—洪沟路)畅通工程勘察设计招标公告。公告显示,东二路(张钢北路—洪沟路)畅通工程勘察设计已由行政主管部门批准建设,招标人为淄博市公用事业服务中心、淄博市城市资产运营集团有限公司,建设资金来自自筹资金,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的勘察进行公开招标。

东二路(张钢北路—洪沟路)畅通工程建设范围为张钢北路—洪沟路,道路总长约4.3km,规划为城市主干路,道路红线宽度为30至40米,采用双向六车道。主要建设内容包括道路、雨污水管道、园林绿化、照明、交通设施、城市家具等其他附属设施及管线综合。

## 最低10℃

冷空气来袭  
淄博将开启降温模式

淄博9月17日讯 每当觉得自己已经在秋天了,然而一到中午发现自己错了,夏天还是有点“流连忘返”。今天、明天,淄博最高温度都是30℃,下周冷空气来袭,周一降温模式就要开启了,最低温将出现在周五,只有10℃。

据中央气象台消息,17日至19日,受冷空气影响,内蒙古东部、华北东部、东北地区等地先后有4~8℃降温,东北地区东部降温达10℃以上,上述地区伴随6~8级阵风。

随着冷空气南下,后天开始南方的高温范围也会自北向南收缩。淄博最高气温将由30℃降至20℃,最低气温将由20℃降至10℃,但仍以晴朗天气为主。具体预报为:18日,晴间多云,南风2~3级转东北风3~4级,17~30℃;19日,晴间多云,北风2~3级转东北风3~4级,16~26℃;20日,多云,北风2~3级,15~24℃。

## 淄博2022年度秋季入伍新兵启运 700好男儿奔赴军营

淄博9月17日讯 “我刚刚大学毕业,渴望去部队锻炼自己,作为新时代青年,要扛起保卫祖国、保卫民族尊严的重任,为实现伟大的中国梦而奋斗。”新兵代表的铮铮誓言引起热烈掌声。9月16日,淄博开启秋季入伍新兵启运工作,700余名好男儿将陆续奔赴军营。

9月15日,为激发广大适龄青年参军入伍热情,增强参军青年的光荣感、自豪感、使命感,张店区举行2022年度新时代文明实践“参军礼”暨“致敬光荣的淄博兵”仪式。当天有125名新兵身披“报效祖国 无上光荣”绶

带,胸戴大红花参加“参军礼”,他们即将踏入火热的军营,由一个普通青年转变为一名光荣的革命军人,成为人民子弟兵的一员。

9月16日,淄博2022年度秋季入伍新兵启运。记者了解到,淄博2022年秋季入伍的700余名新兵将在9月底陆续奔赴军营。他们将努力学习科学知识、提升文化水平、开阔眼界心界,谱写人生壮丽篇章,为国防和军队事业作出新的更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心  
记者 任灵芝 见习记者 王昭越 黄文姣 通讯员 牛长亮



9月16日,淄博2022年度秋季入伍新兵准备出发前往军营。

讲文明树新风 公益广告

促进安全生产  
责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展

大众日报 淄博融媒体中心  
编辑:大众 团练:大众 服务:大众